

生活常州

民生为本 民利至上

常州第三次集中推广节能灯,与前两次相比市民购买热情不减 1天卖出 20000 多只节能灯

“我一直想买节能灯,跑了好几趟都白跑了,今天排了一个小时的队终于买到了。”昨天,常州市组织第三次推广销售节能灯,和前两次一样,此次销售再次火爆,昨天一天就卖掉2万多只。

店铺还没开门就有数百人排起了长队

“早上7点钟不到,我们店门口就排起了几百人的长队。”昨天,负责此次销售节能灯的常州美乐电器公司老板张合生说道。

昨天下午3点左右,我们来到位于北大街的美乐电器,看到店铺门口有上百人在排队。据悉,此次活动只要每个排队的市民出示身份证、登记姓名、电话、地址后都可以购买20只节能灯。

美乐电器的张老板介绍,昨天因为太忙,他下午3点才吃的午饭,“这个事情很受市民的欢迎,我们这个点卖的都是家庭用的螺口灯,一共有6万只,到目前为止已经有1000多市民登记购买,差不多卖掉了2万多只,估计三五天内这批灯就可以卖完。”据介绍,这次销售的节能灯为“得邦”品牌,共有5瓦、8瓦、11瓦、14瓦、20瓦5种。

节能灯的超市价比推广价贵了好几倍

张老板介绍说,国家推广销售的节能灯之所以如此受市民欢迎,主要还在于其价格便宜,“以这次8瓦的灯为例,市民购买一只只要3.05元,而市场上起码要十多元一只。这种8瓦的灯出厂成本也要6块

多,市民自己掏3.05元,国家补贴3.05元。还有这种20瓦的,市民从我们店购买只要花4.55元,而超市一般要卖20元左右。”

“吸引人气、树立形象、提高知名度是我们主动联系政府部门,与政府部门合作销售节能灯的初衷。”张老板告诉我们,“知道要推广国家补贴节能灯消息后,我们明知没有利润,依然承担了推广工作。”常州市经贸委有关负责人也表示,“国家补贴的钱直接到达企业,推广点是没有任何利润的。”

随后,《生活常州》在常州市区一些大型超市就节能灯的销售情况做了走访。我们在一些大超市看到,一般5瓦的节能灯,无论什么品牌,价格起码在15元以上,平均20元左右,而普通白炽灯泡价格则在2.3元之间。“一般市民购买灯泡主要看价格,因为节能灯制造成本等方面的原因,价格要比普通灯泡贵不少,因此不少市民还是选择购买普通灯泡。”

买灯手续多是为了防止有人套购获利

常州市节能技术服务中心办公室吴副主任介绍,国家财政补贴推广的节能灯具有光效高、显示性好、节能省电、使用寿命长等良好性能,并且优惠幅度较大,“国家贴这么多钱,主要是为了推广节能产品。节能灯的使用,对一个普通居民家庭来说,节能的量不算大;但是从全国总体来看,就非常可观。”

他说,常州这是第三次推



数百名市民排队购买节能灯

广销售节能灯,“前两次都非常受市民欢迎,特别是那种适合居民家庭使用的螺口灯,每次都要被市民抢购一空。”常州市经贸委有关人士介绍,常州市从8月份开始推广国家补贴节能灯,10月底便超额完成了省里的任务,“得知横店得邦节能灯在江苏省内的推广进度不平衡,其全年推广任务尚未结束,相关部门便主动与省推广办协调,再次争取到‘得邦’节能灯6万只,供应

常州地区惠及市民。”

自节能灯开始推广以来,不少市民都反映“购买手续太过复杂”,“排队也不能保证买到”。对此,常州市经贸委有关人士介绍说,出示身份证、登记电话住址是严格执行上级文件要求,主要为防止套购节能灯倒手获利,并便于核实情况。因此,此次购买节能灯手续不变,除限购20只外市民仍需要出示身份证,填写姓名、住址和电话。

刘国庆 文/摄

本周持续晴天 周四温度小降



天气

今明两天,常州白天的最高温度回升到13℃。到周日的后半夜,预计会有一股弱冷空气影响常州,届时常州的天气会转阴,同时温度会下降3℃。到周四的早上,常州的天气转好,但最低温度可能又会降到0℃左右。

此外,现在虽已处于“大雪”节气,但人们感觉并不怎么冷。这到底是怎么一回事呢?气象台解释说,入冬以来,冷空气南下常州并不算少,但多是来也匆匆,去也匆匆,因此气温回升快。其次,入冬以来常州晴

朗天气比较多,白天气温升得比较快。常州市气象台说,常州本周仍将持续这一趋势,以晴天为主。

生活提醒

运动指数:较适宜开展户外运动,注意防风并适当增减衣物。

化妆指数:保湿,皮肤易缺水,用保湿型霜类化妆品。

今明两天天气

今天晴,西风3~4级,最低温度1℃,最高温度13℃。明天多云,西风3~4级,最低温度2℃,最高温度12℃。

预计明日我市空气质量良,全市空气污染指数80-100,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

孙羽霖

公交新辟 91、227 等线路



交通

路、227路和239路。

常州公交集团将于12月18、20日分别新辟91、227、233等多条线路。

12月18日起,新辟233路和233-1路。

233路由罗溪北站始发至健康村委站,沿线双向停靠高巷村委、高巷里等站。运营时间:罗溪北站首班6:55,末班18:00;健康村委首班6:30,末班17:30。233-1路由罗溪北站始发至彭家村委站,233-1路与233路交替运营。12月20日起,新辟91

91路由安家新魏花园始发,经新一路、盛业路等站点至春江镇政府,运营时间:新魏花园首班6:30,末班18:00;春江镇政府首班7:00,末班17:30。227路由安家新魏花园始发,经新一路、龙魏线等站点至金家村委,运营时间:新魏花园首班6:30,末班17:30;金家村委首班6:50,末班17:50。239路由安家新魏花园始发至邱庄村委,运营时间:新魏花园首班6:30,末班17:30;邱庄村委首班6:50,末班17:50。239路新辟后,原27路石庄支线撤销。

张培基 龚煜东 刘劲松

《非诚勿扰》18日在红星上映



电影

继《天下无贼》《夜宴》《集结号》“转型三部曲”获得票房成功之后,时隔三年,冯小刚携巨资强势回归贺岁喜剧。十年来冯小刚、葛优这对百姓导演、百姓影帝组合共同攀越了中国贺岁电影的巅峰。他们的贺岁电影不仅在票房上领跑中国,而且凭借对社会现象和百姓生活极为细腻的捕捉和睿智风格的萃取,成为中国观众每年翘首期望的年度娱乐大事。红星大影院18日起上映

的《非诚勿扰》,冯小刚联手葛优、舒淇,力邀范伟、冯远征、徐若口、方中信众星加盟,其独有的冯氏幽默又将为今年的贺岁档注入一支强大兴奋剂。阔别喜剧合作四年,冯小刚导演认为葛优的功力日渐精进。

“想不笑?打麻药!”这是影片的广告语,究竟要不要打麻药,18日影院见分晓。为了让更多观众来看这部佳作,红星大影院将在平安夜、圣诞夜晚举办“快乐看电影,幸运抽大奖!”活动,观看《非诚勿扰》的观众将有机会抽取健身跑步机、捧福金老虎!

孟丁 刘劲松

上网可查奶牛成长档案

《生活常州》昨日从农林局获悉,日前常州市疾控中心与常州市三晶数据技术有限公司共同承担的常州市农业科技成果转化及产业化项目《奶牛可追溯标识与养殖档案网络管理系统的研发》顺利通过市科技局验收。

农林专家介绍,目前常州市主要在红梅乳业实施了奶牛耳标系统。现在农林畜牧兽医部门以及奶牛养殖场,都可以进入养殖档案网络管理软件,通过网站数据服务器,记录、查询统计相关奶牛的信息。

据了解,该项目通过运用永久性可追溯奶牛条码耳标,

建立养殖档案网络管理系统。同时,借助于可追溯标识与养殖档案的管理,建立一牛一档,满足了标准化奶牛养殖档案可追溯管理的需要,并可对养殖场每头奶牛实施精细养殖管理。该项目实施以来,我市三年内未发生一起奶牛重大动物疫病,奶制品一直保持稳定安全状态,奶牛年均单产提高了12%。

农林部门相关负责人介绍,在国家出台统一牛耳标识系统以前,常州市农林局专家就开始着手研究该系统,未来常州还将使用更加先进的牛耳标识系统。 盛志坚 孙羽霖

城铁常州站工程订下日程 明年3月进场施工 2010年试投运

《生活常州》昨日从交通局获悉,沪宁城铁常州站综合交通枢纽总投资32亿元,交通部门已立下军令状,明年3月份进场施工,2010年上海世博会开始前将投入运行。

据介绍,该项目包括城铁配套站屋、长途汽车站、旅游巴士站、城市公交枢纽站、北广场(包括交通集散、地面停车等)、地下空间及其他配套工程。

工程规划方面,在今年完成详规的基础上,2009年3月底将完成火车站北广场、长途客运站、公交站场地下空间以及广场区域内的市政道路、管网施工图设计,4月底将全面完成火车站两侧模块及长途客运站、公交站场的施工图设计,同步完成广场区域智能化设计。

工程项目建设方面,2009年3月中标单位进场,着手施工前期准备;4月-9月底完成地下工程(含管网);10月-2010年2月底完成地面以上土建及周边道路;2010年1月-2010年5月完成供电、水、气、监控及室内外装饰,做好试运行的各项准备工作。

常州交通、建设等部门表示,力争将其建成全省综合交通枢纽示范工程。 李祥生 葛小林

90后大学生入学近一学期,他们有自我,有个性,但更多的是他们1天打几十个电话给老师

今年9月,全国各大高校迎来了首批90后大学生,而这些90后大学生的辅导员绝大多数是80后。

如今,80后辅导员与90后大学生已经相处了将近半年,刚迈入社会的80后辅导员遇上年少激昂的90后大学生,会碰撞出怎样的火花?

特征一 喜欢表现自我

“我是个自信的人,我想是的。”“噫,噫,噫……”我克制住腼腆走上讲台,在全新的面孔前认真地自我介绍:我喜欢歌唱,歌声能让我从清晨的迷雾中感到阳光的温柔,并在心里发出壮志豪言,我要改变自己,改变世界!”这是该校电气信息工程学院的08级新生张倩倩同学在一篇日志中的文字。

张倩倩同学的班主任邢绍邦老师是一位不折不扣的80后。在邢老师的眼中,这帮90后新生充满了自信,且乐于表现自我,邢绍邦老师回想起开学时班里进行班干部竞选,刚开始他还担心没有人去参加竞选,后来报名竞选班干部的人数大大超出了他的意料,而且这些大学生都准备了充分而老练的竞选演说。

特征二 喜欢由着性子来

“90后大学生自我意识较强,但相对而言他们缺少团队精神,班集体意识较差”,去年刚参加工作的江苏技术师范学院计算机科学与工程学院的08级辅导员孙华峰老师说,学校要举行08级学生广播操的表演赛,这是新生入校后进行的第一次大型集体活动,他负责组织学生进行集中练习,一连两次人数都到不齐,不是这个同学有事,就是那个同学有事,他多次强调团队精神的重要性,可学生就是各有各的理由。

在第三次广播操集中练习之前,孙华峰老师严肃地告诉同学们,对无故不参加训练的同学,将在期末综合测评中有所反映。结果,第三次练习时,全体人员“一个都不少”。孙华峰老师说,任何事情都有个度,对90后大学生倡导平等不是无原则的平等,不能迁就学生,要理智地对他们进行引导,要合理地“顺”、适当地“捧”和有效地批评。

特征三 有了问题就找老师

“老师,哪个社团更有发展潜力啊?”“老师,我的银行

卡被吞了,怎么办啊?”“老师,明天要出操吗?”……不管是早晨、中午还是晚上,该校化学化工学院的辅导员宋丽娜老师一天基本上要接到几十个类似电话。

“90后大学生大部分都是独生子女,生活优越,在家依赖父母,进入大学后开始了集体生活,都存在各种程度上的不适应,因为宿舍成员之间相处的问题来找她诉说烦恼的同学不在少数”,属于80后的宋丽娜老师说,她们读大学的时候通常都是8个人一个宿舍,大家相处融洽,现如今的学生宿舍大都是4人一个宿舍,常常为一些鸡毛蒜皮的事闹矛盾。

专家:求同存异,充分发挥他们的特长

江苏技术师范学院心理教育研究所所长崔景贵教授说,90后大学生是一个个性特殊、自我意识特别强的青年群体,他们正处于人生发展的关键时期。崔景贵教授指出,高校教育工作者要有睿智的教育思想、博大的教育胸怀和高超的教育艺术、深邃的教育智慧,因材施教,能积极理解和包容每个90后大学生,充分发挥他们的特长,求同存异,和谐相处,真正实现大学生师的共同成长。 靳婷婷 刘劲松